
В Томске направлено в суд уголовное дело по обвинению ранее неоднократно судимого томича в убийстве мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 37-летнего томича в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый, находясь в ночь на 20 февраля 2019 года в состоянии алкогольного опьянения в квартире по месту своего проживания, на почве возникших неприязненных отношений к находившемуся в гостях мужчине, он приревновал к своей жене, подверг гостя избиению, нанеся ему множественные удары руками и ногами по голове и телу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

В ходе следствия обвиняемый виновным себя не признал. По ходатайству следователя он заключен под стражу.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в Октябрьский районный суд г.Томска для рассмотрения по существу.

04 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1370090>

